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	 Varianta	648	reprezentuje	proces	hľadania	formy,	miesta,	obsahu.	Ako	miesto	
som	zvolil	Vršovické	nádraží,	konkrétne	Nuselskú	stranu	pozdĺž	trate,	pretínajúcu	rieku	
botič	pri	ulici	U	seřadiště.	Ako	náplň	budovy	som	zvolil	študentský	internát	s	pridanou	
funkciou	menzy	a	športovej	haly.	Hlavným	dôvodom	bola	blízkosť	hlavného	kampusu	
univerzity	Karlovej	-	Albertov,	ale	aj	iných	univerzitných	budov,	športovísk	ako	aj	celko-
vá	dostupnosť	MHD	a	vlakovej	dopravy. 
 
	 Počas	celého	semestru	som	sa	snažil	hľadať	čo	najvhodnejšiu	formu	pre	štu-
dentské	bývanie.	Mali	by	mať	všetci	študenti	rovnaké	izby	?	Aká	je	prijateľná	veľkosť	
obytnej	bunky	pre	študenta	?	Čo	sa	dá	považovať	za	nedôstojné	ubytovanie	a	čo	už	za	
luxus	?	Kde	je	hranica	?	Mali	by	sa	študenti	rozďeľovať	a	vytvárať	samostatné	tábory	
alebo	by	sa	mali	naučiť	spolunažívať	v	jednote	?	Nie	je	dnešná	malá	izba	pre	študenta	
budúcím	luxusným	1kk	v	centre	Prahy	?	Má	byť	študentská	izba	iba	kútom	na	pre-
spanie	alebo	by	mala	v	sebe	obsahovať	všetky	funkcie	podstatné	pre	život	v	izolácií	?	
Majú	koleje	obsahovať	pridané	funkcie	?	Kedy	sa	z	pridaných	funckií	stáva	univerzitný	
kampus	?	

1 „boa	constrictor	
digesting	an	elephant“		 
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Minimálny priestor buniek pre dôstojné bývanie študentov. Rastr 3x6m.  
Lodžie a samostatná toaleta so sprchou ako súčasť každej izby. Vstup do izieb 
z chodby. Počet ľudí 5+5+5+5. Spoločné priestory pre štúdium, varenie a zába-

vu. Práčovňa je naproti schodiskovému jadru. Čistota. 
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Štartovné bývanie. Dostupné. Mladý študentský pár. Doktorant. Všetky byty 
1kk. Do bytov sa vchádza cez pavlač, na ktorú sú umiestnené menšie okná z 
kúpeľne. Súčasťou bytu je kuchyňa s malou jedálńou, obývacím priestorom  a 

lodžiou ako samozrejmá súčasť bytu. Tkrakt 6x6m. 
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Multifunkčný halový priestor so zázemím v zadnej časti bloku. Zvýšené prízemie 
slúži na coworking. V druhom nadzemnom podlaží je umiestnená otvorená menza. 

Prevýšené podlažie vytvára veľký presvetlený živelný priestor, ktorý neslúži len 
výhradne v čase obednej prestávky. Po obede sem prichádzajú študenti a učia sa. 

Večer sa tu objaví bar a kapela.
0 5 10 15 20 25

Pôdorys 2.NP 
M:1:333



Veľká krytá športová hala o rozmeroch 48x28m. Priestor haly je otvorený 
smerom k piazete pred menzou. Zázemie so šatňami a menšou posilovňou je 
skryté pod severnou tribunou. Športový bar so zázemím je otvorený smerom k 

vonkajším ihriskám. Bar funguje nezávisle na hale. 
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